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Aufgabe 1:

Forme die Quotienten in Produkte um. Vereinfache so weit wie moglich.
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Aufgabe 2:

Forme so um, dass keine negativen Potenzen auftreten. Vereinfache so weit wie
maglich.
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Aufgabe 3:

Schreibe als eine Potenz.
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Aufgabe 4:
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Schreibe in Dezimalschreibweise.
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Aufgabe 5:
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Schreibe als Potenz.
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Aufgabe 6:

Schreibe mit positivem Exponenten.
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Aufgabe 7:

Versuche durch Uberlegung der GroéRe nach zu ordnen. Beginne dabei mit dem
groRten Wert. Uberprife anschlieRend mit dem Taschenrechner.

a) 2% 24,42; 2;v2; 2%42; 274 27
b) 0,3; 0,3% 0,3";40,3; 0,37%40,3; 0,3°
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